
3- مشاركة القيادة الموظفين في اتخاذ القرارت عنهم

4 ردود

4- مدى جدية وصدق علاقة العالمين مع القيادات الإدارية

4 ردود

5- مدى التعاون والمودة بين العاملين في الجمعية  

4 ردود

6- مدى العادلة وعدم التميز في توزيع المكافات والحوافز التشجعية

ردود 4

اً راضي تمام
راضي
راضي الى حد ما
غير راضي

100‎%‎

نسخ الرسم البياني

اً راضي تمام
راضي
راضي الى حد ما
غير راضي

25‎%‎

75‎%‎

نسخ الرسم البياني

اً راضي تمام
راضي
راضي الى حدما
غير راضي

100‎%‎

نسخ الرسم البياني

اً راضي تمام
راضي
راضي الى حد ما
غير راضي

100‎%‎

نسخ الرسم البياني
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الإعدادات4الردودالأسئلة
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